

Летняя программа для детей

8-12 лет (26 июня – 20 августа 2016 г.) и 13-17 лет (20 марта – 29 октября 2016 г.)

Centre International d'Antibes – языковой центр с тридцатилетним стажем, специализирующийся на преподавании французского языка иностранцам. Центр расположен на Лазурном берегу Франции на побережье средиземного моря, и является одним из самых привлекательных в географическом плане местом для проведения каникул и отпусков.

Антибы / Жуан-ле-Пен – это богатый, создающий чувство уверенности город, живущий бурной жизнью в любое время суток. Антибы – самый любимый подростками маршрут из городов, которые мы предлагаем. Удобно располагаясь в 10 км от Канн и в 20 км от Ниццы, с пляжами протяженностью 25 км, город, где 300 дней в году светит солнце, Антибы/Жуан-ле-Пен – это именно то место, где стоит побывать молодым людям и подросткам!



Программа обучения представляет собой стандартный курс французского языка из 20 уроков по 45 минут в неделю с перерывами по 20 минут. Обучение проводится в группах до 15 студентов с 9 часов утра до 12.20 часов дня. На занятиях ведется работа над грамматикой, развитием навыков устной и письменной речи. Студентам предлагаются игровые, познавательные виды деятельности, способствующие повышению интереса к изучению языка. Динамичные уроки, основанные на принципах активной педагогики, стимулируют учеников, вызывают интерес к французскому языку, углубляют их знания о французской культуре.



Размещение для детей резидентное, комнаты на двоих-четверых.

Резиденция Horticole: кампус площадью 20 000м² расположен посреди цветущих садов в жилом квартале Антибов. На территории кампуса расположены учебные классы, комнаты для проживания, передвижной плавательный бассейн, кафетерий, комната для просмотра ТВ, амфитеатр и спортивные площадки. Курсы французского языка для подростков проходят на кампусе. Комнаты просторные, меблированные, предназначены для проживания 2-4 человек. Душ и туалеты на каждом этаже.



Резиденция Leonardo da Vinci: Открыта в 2007 году, построена возле соснового бора, этот новый летний кампус занимает площадь 37 000 м². В нем есть классы для занятий, жилые комнаты, передвижной плавательный бассейн, кафетерий, комната для просмотра TV, амфитеатр и спортивные площадки, аналогично резиденции Horticole. Курсы французского языка для подростков

проходят здесь же. Комнаты просторные и хорошо меблированные. Размещение в комнатах по 3 человека. Душ находится прямо в комнате, туалеты на этаже.



Постельное белье выдается и меняется каждую неделю (полотенца не выдаются). Легкая **уборка** комнат и помещений проводится ежедневно, генеральная уборка раз в неделю. Студенты несут ответственность за свои комнаты и должны содержать их в надлежащем состоянии.

Питание – полный пансион, трехразовое, горячее. Студенты питаются в ресторане центра (буфет/шведский стол). Во время экскурсий в выходные дни предусмотрено питание в виде пикника.

Все студенты находятся под присмотром персонала центра 24 часа в сутки, за исключением расписания, подписанного родителями в разрешении на выход за территорию кампуса. Аниматоры центра постоянно находятся с подростками, организуют с ними игры и развлекательные мероприятия. К ним студенты могут обратиться в любой момент за помощью или советом.

Кроме этого, каждую неделю проводится специальная **программа экскурсий**, мероприятий и вечеринок, которая включает: Однодневная экскурсия выходного дня (Леринские острова), Ницца или парк водных аттракционов; - Полудневная экскурсия в будний день (Монако, Канны, аквапарк Marineland).

Программа включает:

- обучение 20 уроков в неделю по 45 минут в неделю в группах до 15 студентов,
- размещение в резиденции в комнатах на двоих-четверых с удобствами или без удобств,
- питание – полный пансион,
- учебные материалы,
- квалификационный тест по прибытии и сертификат по окончании курса,
- экскурсионная программа – одна экскурсия на пол дня и одна экскурсия на целый день (дополнительные экскурсии по желанию),
- ежедневная спортивная и культурно-развлекательная программа,
- трансфер в обе стороны (аэропорт Ниццы/центр),

Стоимость программы: 830 евро в неделю.

Дополнительно оплачиваются:

- авиабилет, виза и перевод документов, страхование.
- Комната на одного 160 евро в неделю
- Регистрационная плата 50 евро

